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Δελτίο Τύπου

20ο Συνέδριο ΕΕΔΥΕ - 23 & 24 Νοεμβρίου 2024 - Πολυχώρος «Μάνος Λοΐζος», Νίκαια

Η Γραμματεία της ΕΕΔΥΕ ανακοινώνει ότι το 20ο Συνέδριο της ΕΕΔΥΕ θα πραγματοποιηθεί
το Σάββατο 23 και την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2024, στον Πολυχώρο «Μάνος Λοϊζος» στη
Νίκαια, με σύνθημα:

«Δυναμώνουμε  το  αντιπολεμικό  –  αντιιμπεριαλιστικό  κίνημα.  Απεμπλοκή  της
Ελλάδας από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τους σχεδιασμούς  ΗΠΑ – ΝΑΤΟ –
ΕΕ. Η δύναμη βρίσκεται στην πάλη των Λαών».

Τα θέματα που θα απασχολήσουν το 20ο Συνέδριο της ΕΕΔΥΕ είναι:

 Η πάλη της ΕΕΔΥΕ ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και την εμπλοκή της
Ελλάδας, η ισχυροποίηση του αντιπολεμικού-αντιιμπεριαλιστικού κινήματος.  

 Ο απολογισμός δράσης του Εθνικού Συμβουλίου και ο προγραμματισμός μέχρι το
21ο Συνέδριο

 Ανάδειξη νέου Εθνικού Συμβουλίου και Γραμματείας της ΕΕΔΥΕ

Στις συνθήκες της φωτιάς των πολέμων που καίνε στην  Ουκρανία και τη Μέση Ανατολή, το
20ο Συνέδριο της ΕΕΔΥΕ θα συζητήσει  την πλούσια πείρα που συγκεντρώθηκε από τις
πολύμορφες  δράσεις  και  πρωτοβουλίες  της  ΕΕΔΥΕ  σε  όλη  τη  χώρα,  ενάντια  στους
ιμπεριαλιστικούς  πολέμους  και  επεμβάσεις,  την  μετατροπή  της  Ελλάδας  σε  πολεμικό
ορμητήριο, κατά άλλων λαών , βάζοντας το λαό μας σε μεγάλους κινδύνους, στο στόχαστρο
αντιποίνων.   

Το 20ο Συνέδριο της ΕΕΔΥΕ θα εξετάσει την κλιμάκωση του αγώνα για το ξήλωμα των
αμερικανοΝΑΤΟικών βάσεων, την επιστροφή της Φρεγάτας του πολεμικού ναυτικού από
τον  πόλεμο  στην  Ερυθρά  Θάλασσα  και  των  ελληνικών  ενόπλων  δυνάμεων  από
ιμπεριαλιστικές  αποστολές  στο  εξωτερικό,  θα  σταθεί  αποφασιστικά  στο  πλευρό  των
αγωνιστών στρατιωτών που διώκονται γιατί έκαναν το καθήκον τους.  

Το  συνέδριο  θα  γίνει  χώρος  αλληλεγγύης  στον  παλαιστινιακό  λαό  και  καταδίκης  της
γενοκτονίας του, από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, με τη στήριξη των συμμάχων του,
χώρος  αλληλεγγύης  στο  λαό  του  Λιβάνου,  τον  λαό  της  Κούβας,  όλων  των  λαών  που
βιώνουν  την  ιμπεριαλιστική  επιθετικότητα,  χώρος  ανάδειξης  των  δικαιωμάτων  των
προσφύγων και των μεταναστών, που ξεριζώνονται από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους.   



Πλευρά  των  σημαντικών  καθηκόντων  για  το  επόμενο  διάστημα  αποτελεί  επίσης  η
παραπέρα ενδυνάμωση των σχέσεων και  η κοινή δράση με αδελφές οργανώσεις,  στην
προσπάθεια για την ανάπτυξη της κοινής πάλης των λαών. 

Στη  βάση  των  πάρα  πάνω  κατευθύνσεων  και  συγκεντρώνοντας  την  προσοχή  στην
ενίσχυση  των  αγώνων  που  βρίσκονται  σε  εξέλιξη,  επιδιώκεται  οι  προσυνεδριακές
συσκέψεις των Επιτροπών Ειρήνης σε όλη τη χώρα, να πάρουν τον χαρακτήρα του μαζικού
ανοίγματος  σε  αγωνίστριες  και  αγωνιστές  με  τους  οποίους  η  ΕΕΔΥΕ συναντήθηκε  την
προηγούμενη  περίοδο  μέσα  στην  πάλη,  στις  δράσεις  και  τις  πρωτοβουλίες  του
αντιπολεμικού – αντιιμπεριαλιστικού κινήματος, και ιδιαίτερα στους νέους και τις νέες, σε
όλους  αυτούς  που  προβληματίζονται  και  ανησυχούν  για  τις  επικίνδυνες  εξελίξεις  που
βιώνουν  ο λαός μας και οι άλλοι λαοί. 

Με  μαχητικότητα  και  αισιοδοξία,  μέσα  από μια  ζωντανή  και  ουσιαστική  προσυνεδριακή
δουλειά, διαθέτουμε τις δυνάμεις μας για να προετοιμάσουμε καλά το 20ο Συνέδριο και  να
δημιουργήσουμε  τους  όρους  για  την  πάρα  πέρα  ενίσχυση  της  δράσης  της  ΕΕΔΥΕ  το
επόμενο διάστημα. 

Το Γραφείο Τύπου


